

爱情电影《海岛恋人》7月三亚开拍

• 女主角全国海选 前20名将成三亚旅游推广大使 •

本报三亚5月29日电 (记者孙婧)以海岛爱情、时尚婚庆为主打元素的爱情系列电影第一部《海岛恋人之凤求凰》(以下简称《海岛恋人》),今天在三亚亚特兰蒂斯发布女主角全国海选消息,并宣布将于7月开拍,今年底在三亚首映。

记者从发布会上了解到,这部由海南传媒公司主导拍摄的本土题材爱情电影,由张景泓执导,马红涛编剧,马红路担任剧本指导,主要讲述两代海南人在海南建省办经济特区30年来的历史进程中的故事,在爱情主题中融入亲情、友情和家国情怀。

影片主要在三亚取景拍摄,除了三亚亚特兰蒂斯度假区外,还有蜈支洲岛、天涯海角以及保亭黎族苗族自治县的呀诺达热带雨林景区等标志性旅游景点。其中,在蜈支洲岛的水下拍摄部分,还将邀请海外团队助力。

张景泓透露,由于片中男主角的身份设定为在柬埔寨长大的华侨,因此剧组还将赴柬埔寨取景拍摄。

据了解,该片计划投资5000万元。6月7日在三亚亚特兰蒂斯举行女主角全国海选活动,将选出一批优秀女演员加入剧组,其中前20名优胜者将成为三亚市旅游推广大使,参

与电影发行、首映等各类推广活动。

三亚市旅游委相关负责人在发布会上表示,在这部电影的拍摄、推广和上映期间,三亚旅游部门也将借此加大城市形象和旅游产品推广力度,女主角海选活动也将为三亚旅游及文化产业发展带来新的动力。

据悉,该系列电影由三亚市旅游发展委员会支持,海南尚游芭莎文化传媒有限公司和深圳花郎影业有限公司联合投资出品。

→《海岛恋人》主创班底在新闻发布会上。本报记者 武威 摄



赞比亚“汉语桥”中文预选赛落幕

据新华社卢萨卡5月29日电 (记者彭立军)第17届“汉语桥”世界大学生中文比赛赞比亚赛区预选赛28日在首都卢萨卡举行,来自赞比亚大学、穆隆古希大学的9名选手参赛。最终,赞比亚大学的凯黛玉以熟练的汉语表达和歌曲演唱脱颖而出,将赴中国参加“汉语桥”总决赛。

本届“汉语桥”比赛以“天下一家”为主题,比赛设有汉语演讲、中国文化知识问答及才艺表演三个环节。选手们用汉语发表演讲,回答现场评委提问,并以歌舞、朗诵等多种形式表演才艺,展示中国传统文化。

夺得第一名的凯黛玉对记者说,虽然学习汉语只有半年时间,但她非常喜欢中国文化。她还对中国老师和朋友对她的帮助表示感谢,并希望在总决赛中取得好成绩。

赞比亚大学孔子学院于2010年7月揭牌,目前已在赞比亚全国建立了20个汉语教学点,在赞比亚大学和穆隆古希大学开设了汉语学位课程,中学汉语教学点也已经覆盖了赞比亚全国10个省。

央视“非常6+1”海南赛区举办首场海选

本报海口5月29日讯 (记者卫小林)中央电视台“非常6+1之《小不点大能耐》”(以下简称“非常6+1”)少儿才艺大赛海南赛区选拔活动,昨天在海口市英才小学举行首场海选,从而拉开了海南赛区系列海选的序幕。

据介绍,海口市英才小学是一所传统与现代并重的学校,它设置了国学、民乐、书法、武术、美术、舞蹈、腰鼓、独轮车等课程,在课堂之外增添了不少特色项目,赢得家长广泛赞誉,因此海南赛区组委会把首场海选安排在该校。昨天共有80名同学参加了首场海选活动,

选手们用唱歌、跳舞、器乐演奏、相声、快板和武术等丰富多彩的表演形式大展才艺,让海选现场变成了才艺比拼竞技场。

记者从组委会了解到,海南赛区选拔活动共设海口、三亚、儋州、琼海、文昌、临高等分赛区,组委会将陆续走进各分赛区举办多场海选活动,优胜者最后将汇聚海口参加海南赛区决赛,争夺代表海南赴京参加在央视举办的全国总决赛的资格。

组委会相关负责人表示,“非常6+1”是中央电视台举办的一台高水准的电视才艺大赛节目,其《小不点大能耐》少儿才艺大赛主要针对少年儿童进行选拔,今年海南赛区的选拔活动虽已启动,但仍然接受我省各地适龄儿童报名,凡是年龄在3岁至12岁之间,有各种才艺的儿童均可报名参赛。有意参赛者请关注“海南日报”官方微博公众号(ID:hnnrbb1950),进入主页,点击左下角“非常6+1”即可报名。

本次选拔活动由中央电视台主办,海南日报新媒体部和海南省民族文化艺术交流协会联合承办,海南星未来青少年艺术教育有限公司协办,健瑞儿母婴全程赞助。



“非常6+1”海南赛区首场海选现场

11部红色国产影片将面向社会公益放映

据新华社北京5月29日电 (记者张宝印 贾君龙)记者从28日在京召开的“全民国防教育万映计划”(简称国防万映)重点工作发布会上了解到,今年6月起,由中国电影基金会承办的“国防万映”大型电影公益放

映活动,将历时一年,面向全社会播映《红海行动》《空天猎》《战狼2》等11部优秀红色国产影片。

自2009年开展的“国防万映”是由国家国防教育办公室等单位主办,中国电影基金会承办的大型电影公

益放映活动。各地可根据具体放映计划,组织观众免费观看。

国家国防教育办公室副主任陈军介绍,“国防万映”突出“传承红色基因,汇聚强军力量”这一主题,利用影视文化开展国防教育,使国防教育真正拨动心弦。

近年来,各地着力推动“国防万映”优秀国防教育影片进社区、乡村、企业、高校和牧区,强化全民投身实现中国梦强军梦伟大实践的责任感和荣誉感。

故宫“怪兽”将进音乐剧

据新华社北京5月29日电 (记者白瀛)音乐剧《故宫里的大怪兽之吻兽使命》将于7月20日在北京剧院首演。该剧改编自“冰心儿童文学奖”获得者常怡的童书《故宫里的大怪兽》,旨在唤起观众对中国传统文化的热爱之情与传承之责。

原著作者、编剧常怡29日在京介绍,在剧中,故宫里的众多“怪兽”因被人遗忘准备离开,小孩李小雨误打误撞闯进来,和龙的儿子吻兽成了朋友,后来产生隔阂,这对朋友能否解开误会?鸟云背后隐藏着什么可怕事情?“怪兽”是否绝迹于故宫?奇幻之旅将在夜幕里悄然开启……

“故宫里的‘怪兽’是很独特的群体,几百年间它们一直守护着故宫。”常怡说,“我想让孩子们知道,有很多神奇的故事就发生在我们身边,而不是非要去欧洲、美国寻找。”

另一位编剧刘科汉说,该剧其实写了一个失去与得到的故事,探讨了今人在面对传统文化应有的态度与责任。该剧导演叶逊谦说,剧中形成于中国几千年来传统文化中的神兽都会“活”起来,它们造型不同,性格各异,各负使命,将带领观众在奇妙的探险故事中亲近中华传统文化。

北京儿艺即将来琼演出

童话剧《你看起来好像很好吃》6月2日在海口连演三场

本报海口5月29日讯 (记者卫小林)由北京儿童艺术剧院股份有限公司(以下简称北京儿艺)演出的大型童话剧《你看起来好像很好吃》,将于6月2日在海南省歌舞剧院连演三场。

据介绍,《你看起来好像很好吃》改编自日本著名绘本作家宫西达也的同名绘本作品,由日本著名音乐家久石让参与音乐创作,该剧曾于2012年登上央视少儿春晚舞台,在我国具有较为广泛的知名度。故事讲述白垩纪时期的恐龙山谷里,一只甲龙蛋落在霸王龙脚下,蛋壳开裂后,小甲龙站在霸王龙巨大的阴影里,霸王龙流着口水说“你看起来好像很好吃哦”,但小甲龙却张开双臂对霸王龙大喊一声“爸爸”,从此小甲龙有了“很好吃”的名字,而霸王龙也从一只孤独、冷漠甚至残忍的恐龙,受“很好吃”的天真、执拗和童心感染,变成了一个真正的好爸爸。

据悉,该剧将于6月2日上午10时30分、下午3时和晚上8时在海南省歌舞剧院连演三场,为海南少儿送来“六一”国际儿童节的文化礼物。

北京儿艺前身为北京市儿童艺术剧团,曾获“国家舞台艺术精品工程”十大精品剧目及第十届“五个一工程”奖等诸多大奖。

广告

移动 极光宽带

流量不限量
宽带免费用

装宽带,选移动,互联网电视免费看
**优惠多
一鸣惊人**



扫一扫预约
或拨打10086办理

手机月消68元
送50M宽带

包年388元/年
享50M宽带

以上宽带套餐均赠送一年互联网电视(魔百和)
以上内容不构成要约,同时更有100M、200M优惠资费,详询10086或海南移动营业网点
资费有效期暂至2019年6月30日



中国移动
China Mobile
www.10086.cn
热线 短信
10086